



Российская газета: "СК России допустил, что Falcon 10 разбился в Афганистане из-за отказа двигателей"

Самолет Falcon 10, потерпевший крушение в горах Афганистана, мог разбиться из-за отказа двигателей. Об этом говорится в заявлении Следственного комитета РФ.

Расследованием дела об авиакатастрофе, в которой погибли двое граждан России, занимается западный межрегиональный СУ на транспорте СК РФ.

В ведомстве пояснили, что следователи проводят обыски, а также изымают документы, имеющие значение для следствия.

"Рассматриваются различные версии произошедшего, одна из приоритетных - технические причины в виде отказа двигателей", - уточняется в сообщении СК.

Частный самолет Falcon 10 разбился в горах афганской провинции Бадахшан 21 января. Воздушное судно выполняло эвакуационный рейс из Паттайи в Москву.

На борту были шесть человек, из которых двое - семейная пара из Волгодонска. Супруги погибли на месте. Еще четыре человека, включая пилота, выжили. Один из раненых смог добраться до ближайшего села и попросить помощи у местных жителей.

24 Января 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1855551>